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63.6 

56.2 

61.0 

64.2 

65.9 

66.5 

60.0 

68.0 

67.0 

73.2 

64.9 

65.4 

35.2 

42.4 

38.1 

35.0 

32.8 

32.8 

38.7 

32.0 

29.4 

26.8 

34.4 

32.8 

0.2 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0.2 

0.4 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.9 

0.5 

0.7 

0.4 

0.4 

0.7 

0.4 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.8 

0.4 

0.4 

0.7 

0.3 

0.4 

0.3 

0.0 

0.9 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

市全域

n=3,933

中 央

n=  283

東 部

n=  948

西 部

n=  254

南 部

n=  692

北 部

n=  570

呉 羽

n=  225

水 橋

n=  100

大沢野・細入

n=  197

大 山

n=  41

八尾・山田

n=  131

婦 中

n=  457

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

第１章 地域別の子育て家庭を取り巻く環境 

１ 子育ての環境について 

（１）主な保育者と親族等協力者の状況 

○主な保育者の状況について、就学前児童、小学生ともに各地域で「父母ともに」と「主

に母親」の回答が1・2位となっています。就学前児童では地域別にみると、「父母と

もに」は大山地域（73.2％）、「主に母親」は中央地域（42.4％）の割合が高くなって

います。小学生では、「父母ともに」は大沢野・細入地域（71.2％）、「主に母親」は

婦中地域（43.1％）の割合が高くなっています。 

問6 主な保育者の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

就学前児童 



第１章 地域別の子育て家庭を取り巻く環境 

 

95 

59.2 

60.9 

60.0 

57.5 

57.6 

62.8 

59.5 

58.3 

71.2 

63.9 

66.7 

52.3 

37.1 

36.7 

37.4 

38.0 

40.7 

33.9 

36.8 

36.9 

27.2 

31.1 

31.7 

43.1 

1.0 

0.8 

0.9 

1.1 

0.2 

1.0 

1.8 

1.2 

0.0 

3.3 

0.8 

1.8 

1.4 

0.8 

0.9 

1.7 

1.0 

2.0 

1.2 

3.6 

0.8 

1.6 

0.8 

2.5 

0.5 

0.0 

0.9 

1.1 

0.2 

0.3 

0.6 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.4 

0.9 

0.8 

0.0 

0.6 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

市全域

n=2,383

中 央

n=  128

東 部

n=  460

西 部

n=  179

南 部

n=  410

北 部

n=  304

呉 羽

n=  163

水 橋

n=  84

大沢野・細入

n=  125

大 山

n=   61

八尾・山田

n=  120

婦 中

n=  281

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

[問6] 主な保育者の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生 
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96.5

38.1

25.5

45.3

50.9

8.3

2.0

0.1

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事務所

その他

無回答

就学前児童

n=3,933

96.1

39.2

41.0

41.7

43.8

7.1

1.8

0.7

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=283

96.8

35.2

30.2

42.2

52.3

9.3

2.5

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=948

96.5

37.0

24.0

41.3

50.8

9.8

2.8

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=254

96.5

39.0

25.6

43.5

58.5

7.8

1.6

0.1

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=692

97.2

41.1

24.4

42.6

53.5

8.4

1.1

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=570

○子育てに影響すると思う環境について、就学前児童では各地域ともに「家庭」（93.9

～97.6％）が最も高い割合となっています。２位は大半の地域で「認定こども園」

（32.0～60.9％）となっていますが、婦中地域と水橋地域と呉羽地域では「保育所」

（51.9％・52.0％・69.3％）となっています。 

問8 子育てに影響すると思う環境 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 《北 部》 
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96.4

41.3

19.6

69.3

32.0

9.3

0.9

0.4

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=225

96.0

29.0

8.0

52.0

33.0

2.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=100

96.4

41.6

14.7

41.6

60.9

8.6

3.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=197

97.6

48.8

9.8

43.9

56.1

4.9

4.9

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=41

93.9

45.0

15.3

43.5

56.5

9.2

2.3

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=131

96.7

35.0

24.1

51.9

44.4

7.4

2.4

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=457

 《呉 羽》 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 《婦 中》 
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45.7 

43.1 

3.7 

26.1 

9.8 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

日常的に支援

してもらえる（祖父母等）

緊急時には支援

してもらえる（祖父母等）

日常的に支援

してもらえる（友人・知人）

緊急時には支援

してもらえる（友人・知人）

いずれもいない

無回答

就学前児童

n=3,933

38.5 

40.6 

3.5 

30.4 

0.0 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=283

43.1 

48.3 

3.7 

24.8 

0.0 

0.1 

0% 25% 50% 75% 100%

日常的に支援

してもらえる（祖父母等）

緊急時には支援

してもらえる（祖父母等）

日常的に支援

してもらえる（友人・知人）

緊急時には支援

してもらえる（友人・知人）

いずれもいない

無回答

就学前児童

n=948

48.0 

40.9 

4.3 

24.0 

0.1 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=254

○親族・知人等協力者の状況について、ほとんどの地域で「日常的にもしくは緊急時に

は祖父母等の親族に支援してもらえる」（79.1～95.2％）が最も高い割合となってい

ますが、八尾・山田地域は「緊急時には支援してもらえる（友人・知人）」（35.9％）

が市全域より10％程度高い割合を示しています。 

 

問9 親族・知人等協力者の状況 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問9 親族・知人等協力者の状況 

 《東 部》 《西 部》 
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40.6 

43.9 

2.5 

26.2 

13.7 

1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

日常的に支援

してもらえる（祖父母等）

緊急時には支援

してもらえる（祖父母等）

日常的に支援

してもらえる（友人・知人）

緊急時には支援

してもらえる（友人・知人）

いずれもいない

無回答

就学前児童

n=692

48.6 

39.3 

3.7 

23.5 

10.9 

1.2 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=570

49.3 

45.8 

5.3 

31.1 

4.9 

3.6 

0% 25% 50% 75% 100%

日常的に支援

してもらえる（祖父母等）

緊急時には支援

してもらえる（祖父母等）

日常的に支援

してもらえる（友人・知人）

緊急時には支援

してもらえる（友人・知人）

いずれもいない

無回答

就学前児童

n=255

60.0 

35.0 

2.0 

30.0 

5.0 

4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=100

49.7 

41.6 

2.5 

25.9 

7.6 

1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

日常的に支援

してもらえる（祖父母等）

緊急時には支援

してもらえる（祖父母等）

日常的に支援

してもらえる（友人・知人）

緊急時には支援

してもらえる（友人・知人）

いずれもいない

無回答

就学前児童

n=197

53.7 

41.5 

2.4 

24.4 

4.9 

2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=41

 《南 部》 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 《大 山》 
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63.4 

29.8 

4.6 

35.9 

5.3 

3.1 

0% 25% 50% 75% 100%

日常的に支援

してもらえる（祖父母等）

緊急時には支援

してもらえる（祖父母等）

日常的に支援

してもらえる（友人・知人）

緊急時には支援

してもらえる（友人・知人）

いずれもいない

無回答

就学前児童

n=131

46.2 

43.1 

5.5 

24.3 

9.0 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=457

 

 《八尾・山田》 《婦 中》 
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39.9 

34.3 

39.7 

43.3 

38.3 

40.7 

39.6 

44.0 

42.1 

36.6 

45.0 

40.7 

14.5 

15.5 

14.9 

14.2 

14.5 

16.1 

18.7 

13.0 

13.7 

4.9 

8.4 

13.1 

25.7 

23.0 

24.8 

20.9 

25.9 

25.4 

25.3 

26.0 

25.9 

36.6 

32.8 

28.7 

3.3 

2.5 

3.4 

3.9 

3.5 

3.9 

1.8 

3.0 

4.1 

7.3 

0.0 

3.1 

15.1 

20.8 

15.9 

16.9 

16.5 

11.9 

12.9 

13.0 

11.7 

14.6 

13.7 

13.3 

0.7 

2.1 

0.7 

0.8 

0.6 

0.9 

0.4 

1.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.9 

1.8 

0.6 

0.0 

0.9 

1.1 

1.3 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

市全域

n=3,933

中 央

n=  283

東 部

n=  948

西 部

n=  254

南 部

n=  692

北 部

n=  570

呉 羽

n=  225

水 橋

n=  100

大沢野・細入

n=  197

大 山

n=  41

八尾・山田

n=  131

婦 中

n=  457

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業・その他

休業中ではない

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業・その

他休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業・

その他休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・

介護休業・その他休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

２ 保護者の就労状況 

（１）母親の就労状況 

○就学前児童の母親の休業中も含めた就労状況を地域別にみると、八尾・山田地域

（86.2％）が最も高く、次いで北部地域（86.1％）、水橋地域（86.0％）となってい

ます。 

○現在フルタイムで就労している方は、八尾・山田地域（45.0％）が最も高く、次いで

水橋地域（44.0％）、西部地域（43.3％）となっています。 

問11(1)[問9(1)] 母親の就労状況 
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50.9 

41.4 

49.6 

49.7 

48.0 

49.7 

52.8 

60.7 

49.6 

54.1 

65.0 

53.7 

1.6 

3.9 

1.3 

1.1 

1.5 

2.0 

3.1 

2.4 

2.4 

1.6 

0.8 

0.4 

35.2 

32.8 

37.6 

38.5 

36.6 

36.2 

36.2 

26.2 

36.8 

29.5 

29.2 

35.9 

0.8 

1.6 

1.3 

0.6 

0.5 

1.0 

0.0 

0.0 

1.6 

1.6 

0.8 

0.7 

8.9 

16.4 

8.5 

8.4 

11.0 

9.5 

4.9 

10.7 

8.8 

8.2 

3.3 

7.5 

0.5 

0.8 

0.4 

0.0 

1.2 

0.7 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

3.1 

1.3 

1.7 

1.2 

1.0 

2.5 

0.0 

0.8 

4.9 

0.8 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

市全域

n=2,383

中 央

n=  128

東 部

n=  460

西 部

n=  179

南 部

n=  410

北 部

n=  304

呉 羽

n=  163

水 橋

n=  84

大沢野・細入

n=  125

大 山

n=   61

八尾・山田

n=  120

婦 中

n=  281

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業・その他

休業中ではない

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業・その

他休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業・

その他休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・

介護休業・その他休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

○小学生の母親の休業中も含めた就労状況を地域別にみると、八尾・山田地域（95.8％）

が最も高く、次いで呉羽地域（92.1％）、婦中地域（90.7％）となっています。 

○現在フルタイムで就労している方は、八尾・山田地域（65.0％）が最も高く、次いで

水橋地域（60.7％）、大山地域（54.1％）となっています。 

問11(1)[問9(1)] 母親の就労状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生 
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0.9 
0.9 3.8 

9.4 

76.8 

7.2 0.9 0.4 1.3 
3.9 

11.3 

73.5 

8.9 

0.6 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=3,276

小学生

n=2,110

2.3 
14.7 

32.7 
43.7 

4.7 1.1 0.9 2.7 

18.1 
27.6 

44.8 

5.3 
1.0 0.4 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=3,276

小学生

n=2,110

1.9 0.9 
5.2 8.0 

74.2 

9.4 
0.5 1.0 3.9 

6.9 11.8 

68.6 

7.8 
0.0 0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=213

小学生

n=102

1.9 

17.4 

31.0 39.4 

8.0 
1.9 0.5 3.9 

18.6 26.5 

41.2 

5.9 3.9 
0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=213

小学生

n=102

○母親の就労日数・就労時間について、就学前児童では「５日」（65.7～83.7％）、「８

～９時間」（39.4～59.3％）が最も高い割合となっています。小学生では就労日数は

「５日」（68.6～84.9％）、就労時間は「８～９時間」（40.6～55.7％）が最も高い

割合となっています。 

○就労日数が「６日以上」と回答した方をみると、就学前児童は大沢野・細入地域で9.5％、

小学生では北部地域で11.1％が最も高い割合となっています。 

 《市全域》 

問11(1)-1[問9(1)-1 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 《中央》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 
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0.9 
1.3 5.5 8.2 

76.5 

6.8 0.9 0.5 
1.7 6.1 11.9 

70.5 

8.7 
0.7 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=784

小学生

n=413

2.2 
14.5 

29.7 

45.4 

5.6 1.7 0.9 4.1 

19.4 25.2 

45.0 

4.8 
0.7 0.7 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=784

小学生

n=413

1.4 
1.0 

4.3 4.8 

80.4 

7.2 1.0 0.6 1.9 
4.3 

6.8 

77.0 

8.7 
0.6 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=209

小学生

n=161

4.3 14.4 

33.0 40.2 

6.2 1.0 1.0 1.9 

19.3 
32.3 

42.2 

4.3 
0.0 0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=209

小学生

n=161

                       《東部》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《西部》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 
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0.9 1.4 2.5 
10.6 

75.9 

7.4 1.4 0.6 0.8 
4.5 

13.0 

70.1 

9.9 

1.1 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=568

小学生

n=355

2.1 

15.3 

33.5 

42.8 

3.9 1.1 1.4 3.1 

19.4 28.7 

40.6 

6.5 
0.6 1.1 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=568

小学生

n=355

0.4 0.6 
3.3 10.8 

77.0 

7.3 0.6 
0.0 

1.5 2.6 

13.0 

71.9 

11.1 

0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=491

小学生

n=270

2.9 

15.3 

31.4 

42.6 

6.3 
1.0 0.6 1.5 

22.6 
26.3 

43.7 

4.8 1.1 
0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=491

小学生

n=270

 《南部》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《北部》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 
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0.5 
0.0 

4.2 7.3 

78.6 

8.9 0.5 0.0 0.7 
5.3 9.3 

75.3 

9.3 

0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=192

小学生

n=150

1.6 
11.5 

35.4 

46.4 

4.2 
0.5 0.5 2.7 

15.3 
32.7 

43.3 

4.7 1.3 
0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=192

小学生

n=150

1.2 0.0 2.3 
8.1 

83.7 

4.7 
0.0 

1.3 
0.0 1.3 

5.3 

81.3 

9.3 
1.3 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=86

小学生

n=75

1.2 
10.5 

26.7 

59.3 

2.3 
0.0 0.0 0.0 

13.3 

29.3 

49.3 

4.0 2.7 1.3 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=86

小学生

n=75

 《呉羽》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《水橋》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

  



第１章 地域別の子育て家庭を取り巻く環境 

 

107 

2.4 0.0 
4.7 7.7 

75.1 

9.5 
0.6 0.0 0.0 0.9 

15.0 

73.5 

9.7 
0.9 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=169

小学生

n=113

4.1 11.8 

39.1 
42.0 

1.8 0.6 0.6 0.9 10.6 

31.9 

52.2 

3.5 0.9 
0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=169

小学生

n=113

0.0 2.9 5.7 

17.1 

65.7 

5.7 2.9 0.0 0.0 
1.9 9.4 

84.9 

3.8 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=35

小学生

n=53

2.9 

28.6 25.7 
40.0 

0.0 0.0 
2.9 3.8 

13.2 

30.2 

41.5 

9.4 
1.9 

0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=35

小学生

n=53

 《大沢野・細入》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大山》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 
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0.0 0.0 
1.8 

11.5 

81.4 

4.4 0.9 0.9 0.9 
0.0 

7.0 

83.5 

7.0 
0.9 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=113

小学生

n=115

0.0 
13.3 

38.9 

44.2 

2.7 
0.0 0.9 

1.7 8.7 

25.2 

55.7 

6.1 0.9 1.7 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=113

小学生

n=115

0.5 1.0 2.6 
12.5 

76.2 

6.6 0.5 
0.0 

1.2 3.1 

12.9 

73.7 

8.6 

0.4 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=391

小学生

n=255

1.8 

14.8 

34.8 

44.2 

2.8 1.0 0.5 
2.7 

22.4 23.9 

44.3 

5.1 
0.8 

0.8 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=391

小学生

n=255

 《八尾・山田》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《婦中》 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(1)-1[問9(1)-1] 母親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 



第１章 地域別の子育て家庭を取り巻く環境 

 

109 

92.9 

92.2 

93.5 

96.1 

91.9 

92.2 

93.3 

95.0 

93.4 

95.1 

93.9 

93.2 

1.5 

3.5 

1.4 

0.8 

2.0 

3.5 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

1.5 

0.4 

0.4 

0.3 

0.0 

0.7 

0.4 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

0.7 

0.1 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.2 

0.4 

0.0 

0.4 

0.4 

0.3 

0.0 

0.4 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

3.9 

4.4 

2.4 

5.1 

3.9 

5.8 

5.0 

4.1 

4.9 

3.8 

3.9 

0% 25% 50% 75% 100%

市全域

n=3,933

中 央

n=  283

東 部

n=  948

西 部

n=  254

南 部

n=  692

北 部

n=  283

呉 羽

n=  225

水 橋

n=  100

大沢野・細入

n=  197

大 山

n=  41

八尾・山田

n=  131

婦 中

n=  457

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業・その他休業中

ではない

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業・その他休業

中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業・

その他休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・

介護休業・その他休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

（２）父親の就労状況 

○父親の就労状況ついて、就学前児童・小学生ともに「フルタイムで就労しており、育

休・介護休業・その他休業中ではない」（91.9～95.1％・86.6～91.4％）が最も高

い割合となっています。 

問11(2)[問9(2)] 父親の就労状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

就学前児童 
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88.5 

90.6 

89.3 

86.6 

89.0 

90.6 

91.4 

89.3 

87.2 

90.2 

88.3 

90.4 

0.3 

0.8 

0.2 

0.6 

0.5 

0.8 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 

0.2 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.4 

0.0 

0.2 

0.0 

2.5 

0.0 

0.8 

0.0 

0.8 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.5 

8.6 

9.8 

12.8 

10.0 

8.6 

6.1 

10.7 

11.2 

9.8 

10.8 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

市全域

n=2,383

中 央

n=  128

東 部

n=  460

西 部

n=  179

南 部

n=  410

北 部

n=  128

呉 羽

n=  163

水 橋

n=  84

大沢野・細入

n=  125

大 山

n=   61

八尾・山田

n=  120

婦 中

n=  281

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業・その他休業中

ではない

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業・その他休業

中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業・

その他休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・

介護休業・その他休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

問11(2)[問9(2)] 父親の就労状況 
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0.6 0.2 1.0 2.1 

70.3 

25.0 

0.8 0.0 0.0 0.7 0.5 

68.5 

28.4 

1.8 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=3,729

小学生

n=2,121

1.0 2.3 2.1 

55.1 

26.3 
12.5 

0.6 0.0 0.2 1.6 

59.6 

24.8 

12.0 1.8 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=3,729

小学生

n=2,121

0.7 
0.4 0.7 0.4 

77.2 

20.6 

0.0 0.0 0.0 
0.9 

0.0 

65.8 

29.1 

4.3 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=272

小学生

n=117

0.4 0.7 
0.7 

53.7 

29.8 

14.3 
0.4 0.0 0.0 

1.7 

45.3 

29.1 
19.7 

4.3 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=272

小学生

n=117

○父親の就労日数・就労時間について、就学前児童では「５日」（51.3～82.1％）、「８

～９時間」（50.9～69.2％）、小学生でも「５日」（64.0～72.0％）、「８～９時間」

（45.3～78.7％）で最も高くなっています。 

○就労日数が「6日以上」と回答した方をみると、就学前児童は大山地域で38.5％、小

学生では水橋地域で34.7％が最も高い割合となっています。 

 《市全域》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 《中央》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

  



富山市 
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0.7 0.2 0.4 1.9 

70.4 

25.3 

1.1 0.0 
0.0 0.0 0.2 

68.3 

29.3 

2.2 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=902

小学生

n=413

1.1 2.3 1.8 

54.3 

26.9 

12.9 
0.7 0.0 0.2 1.7 

58.1 

25.9 

11.9 2.2 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=902

小学生

n=413

0.4 0.4 0.4 3.6 

68.8 

24.7 

1.6 
0.0 0.0 0.0 0.6 

68.6 

29.5 

1.3 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=247

小学生

n=156

1.2 4.0 1.6 

55.1 

24.7 

12.6 
0.8 0.0 0.0 1.3 

70.5 

17.9 

9.0 1.3 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=247

小学生

n=156

 《東部》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《西部》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 
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0.8 0.3 0.8 1.5 

69.5 

26.4 

0.8 0.0 0.0 
0.8 

0.3 

72.0 

25.8 

1.1 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=655

小学生

n=368

1.1 2.0 3.2 

52.7 

29.0 

11.6 
0.5 0.0 0.0 

1.4 

56.5 

25.3 15.8 

1.1 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=655

小学生

n=368

0.8 0.0 
1.7 3.2 

70.6 

22.7 

0.9 0.0 
0.4 1.1 0.7 

69.9 

26.5 

1.5 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=528

小学生

n=272

1.1 2.8 1.9 

50.9 

28.0 

14.2 
0.9 0.0 0.7 1.8 

55.9 

28.7 

11.4 1.5 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=528

小学生

n=272

 《南部》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《北部》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

  



富山市 
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0.0 
0.0 0.9 1.4 

65.4 

30.8 

1.4 
0.0 0.0 0.0 0.7 

69.1 

28.9 

1.3 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=211

小学生

n=149

0.0 1.9 2.8 

58.3 

26.1 

10.4 
0.5 0.0 0.0 1.3 

65.8 

24.8 

6.7 1.3 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=211

小学生

n=149

0.0 0.0 0.0 2.1 

82.1 

15.8 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

64.0 

34.7 

1.3 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=95

小学生

n=75

0.0 3.2 2.1 

64.2 

22.1 

7.4 1.1 0.0 0.0 0.0 

78.7 

9.3 10.7 
1.3 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=95

小学生

n=75

 《呉羽》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《水橋》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 
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1.1 0.0 1.1 
3.2 

64.2 

29.9 

0.5 0.0 0.0 1.8 0.9 

64.5 

31.8 

0.9 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=187

小学生

n=110

1.6 2.1 1.1 

62.6 

20.9 

11.2 
0.5 0.0 0.0 

3.6 

66.4 

20.0 

9.1 0.9 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=187

小学生

n=110

0.0 0.0 
7.7 2.6 

51.3 

38.5 

0.0 0.0 0.0 3.6 
0.0 

67.3 

23.6 

5.5 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=39

小学生

n=55

0.0 2.6 0.0 

69.2 

15.4 12.8 
0.0 0.0 0.0 1.8 

58.2 

29.1 

5.5 5.5 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=39

小学生

n=55

 《大沢野・細入》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大山》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 
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0.0 
0.0 2.4 1.6 

65.9 

30.2 

0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

66.0 

32.1 

1.9 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=126

小学生

n=106

0.8 2.4 0.8 

61.1 

26.2 

7.9 
0.8 0.0 0.0 

0.9 

61.3 

25.5 

10.4 
1.9 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=126

小学生

n=106

0.9 0.2 1.4 2.1 

72.8 

22.2 

0.5 0.0 0.0 1.2 1.6 

68.4 

27.3 

1.6 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

就学前児童

n=437

小学生

n=256

1.8 2.5 2.1 

58.6 

21.1 14.0 

0.0 0.0 0.4 1.6 

58.6 

26.2 

11.7 1.6 

0%

25%

50%

75%

100%

４時間
未満

４～５
時間

６～７
時間

８～９
時間

10～11
時間

12時間
以上

無回答

就学前児童

n=437

小学生

n=256

 《八尾・山田》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《婦中》 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問11(2)-1[問9(2)-1] 父親の就労時間（１日当たり） 
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富山市 
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利用して

いる

81.8%

利用して

いない

17.3%

無回答

0.9%

就学前児童

n=3,933

利用して

いる

77.7%

利用して

いない

21.6%

無回答

0.7%

就学前児童

n=283

利用して

いる

79.2%

利用して

いない

19.4%

無回答

1.4%

就学前児童

n=948

利用して

いる

81.1%

利用して

いない

18.1%

無回答

0.8%

就学前児童

n=254

第２章 地域別の子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

１ 平日の定期的な教育・保育事業の現状と今後の利用希望 

（１）平日の定期的な教育・保育事業 

○就学前児童の定期的な教育・保育事業の利用状況について、「利用している」割合は《八

尾・山田》（90.1％）、《婦中》（86.4％）、《大山》（85.4％）で利用が多く、その他の

地域で７割台後半から8割台の利用があり、《中央》（77.7％）で最も低くなっていま

す。 

問14 定期的な教育・保育事業の利用状況 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 《西 部》 
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利用して

いる

82.1%

利用して

いない

16.8%

無回答

1.2%

就学前児童

n=692

利用して

いる

80.5%

利用して

いない

18.9%

無回答

0.5%

就学前児童

n=570

利用して

いる

85.3%

利用して

いない

14.2%

無回答

0.4%

就学前児童

n=225

利用して

いる

80.0%

利用して

いない

19.0%

無回答

1.0%

就学前児童

n=100

利用して

いる

84.8%

利用して

いない

14.7%

無回答

0.5%

就学前児童

n=197

利用して

いる

85.4%

利用して

いない

14.6%

無回答

0.0%

就学前児童

n=41

問14 定期的な教育・保育事業の利用状況 

 《南 部》 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

  



富山市 

 

120 

利用して

いる

90.1%

利用して

いない

9.9%

無回答

0.0%

就学前児童

n=131

利用して

いる

86.4%

利用して

いない

12.9%

無回答

0.7%

就学前児童

n=457

8.8 

1.8 

28.5 

60.1 

0.8 

0.2 

1.2 

1.2 

0.0 

0.2 

2.5 

0.2 

0.3 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=3,217

22.6 

12.2 

43.6 

66.6 

5.8 

3.6 

4.4 

2.2 

2.1 

7.0 

4.7 

0.8 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=3,933

問14 定期的な教育・保育事業の利用状況 

 《八尾・山田》 《婦 中》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○利用中の事業を地域別にみると、《呉羽》《水橋》では「認可保育所・保育園」（順に

57.3％・52.5％）の割合が最も高く、次いで「認定こども園」（順に36.5％・43.8％）、

その他の地域では「認定こども園」（47.7～71.4％）の割合が最も高く、次いで「認

可保育所・保育園」（19.0～35.7％）となっています。 

○一方、今後の利用希望をみると、《呉羽》《水橋》では「認可保育所・保育園」（順に

64.4％・63.0％）の割合が最も高く、次いで「認定こども園」（順に48.0％・57.0％）、

その他の地域では「認定こども園」（56.5～78.0％）の割合が最も高く、次いで「認

可保育所・保育園」（39.0～47.3％）となっています。 

 問14-1 定期的な教育・保育事業の利用状況 問15 希望する定期的な教育・保育事業 

 《市全域》 
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20.0 

1.4 

26.8 

47.7 

0.9 

0.5 

2.3 

1.8 

0.0 

0.0 

1.4 

0.5 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=220

35.0 

21.2 

39.9 

56.5 

8.5 

3.5 

3.9 

4.2 

3.2 

7.8 

3.9 

0.0 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=283

12.8 

3.3 

24.9 

58.2 

1.1 

0.1 

2.0 

2.1 

0.1 

0.3 

2.4 

0.3 

0.3 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=751

27.7 

12.6 

41.6 

66.8 

7.1 

3.3 

4.7 

2.5 

1.1 

6.2 

4.9 

1.1 

0.4 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=948

 問14-1 定期的な教育・保育事業の利用状況 問15 希望する定期的な教育・保育事業 

 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



富山市 
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18.5 

11.4 

40.9 

66.9 

3.5 

2.8 

3.9 

1.2 

2.8 

9.4 

5.9 

1.2 

1.2 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=254

7.2 

1.9 

19.0 

71.0 

1.4 

0.2 

0.7 

1.6 

0.0 

0.0 

1.2 

0.2 

0.2 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=568

23.0 

13.7 

40.9 

75.4 

6.1 

4.2 

3.8 

3.6 

2.2 

7.9 

4.2 

1.0 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=692

9.2 

1.0 

28.6 

61.2 

0.0 

0.0 

1.0 

0.5 

0.0 

0.5 

3.9 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=206

 問14-1 定期的な教育・保育事業の利用状況 問15 希望する定期的な教育・保育事業 

 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 
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6.3 

0.7 

24.2 

68.4 

1.1 

0.2 

1.3 

0.4 

0.0 

0.4 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=459

23.0 

11.9 

39.5 

71.6 

6.3 

4.4 

5.4 

2.1 

2.8 

7.4 

4.9 

0.9 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=570

4.2 

1.6 

57.3 

36.5 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.0 

0.0 

3.6 

0.0 

0.5 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=192

15.6 

11.6 

64.4 

48.0 

4.4 

3.1 

4.0 

1.8 

2.7 

8.4 

6.2 

1.3 

1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=225

 問14-1 定期的な教育・保育事業の利用状況 問15 希望する定期的な教育・保育事業 

 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 
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3.8 

0.0 

52.5 

43.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=80

10.0 

3.0 

63.0 

57.0 

1.0 

3.0 

6.0 

0.0 

1.0 

5.0 

3.0 

0.0 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=100

2.4 

0.6 

26.3 

70.7 

0.0 

0.0 

0.6 

0.6 

0.0 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=167

16.2 

8.6 

41.6 

74.1 

7.6 

3.6 

5.1 

3.0 

2.5 

7.6 

4.6 

1.0 

1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=197

 問14-1 定期的な教育・保育事業の利用状況 問15 希望する定期的な教育・保育事業 

 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



第２章 地域別の子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

 

125 

0.0 

0.0 

28.6 

71.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=35

7.3 

4.9 

39.0 

78.0 

0.0 

2.4 

9.8 

0.0 

2.4 

4.9 

2.4 

0.0 

2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=41

1.7 

0.0 

34.7 

62.7 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=118

8.4 

3.1 

47.3 

66.4 

3.8 

3.1 

3.8 

0.0 

0.8 

6.9 

4.6 

0.0 

0.8 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=131

 問14-1 定期的な教育・保育事業の利用状況 問15 希望する定期的な教育・保育事業 

 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 
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8.6 

2.8 

35.7 

53.4 

0.8 

0.3 

1.0 

0.5 

0.0 

0.3 

3.8 

0.3 

0.8 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所・保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=395

20.1 

11.6 

47.3 

60.0 

3.7 

3.7 

2.8 

0.4 

2.0 

4.8 

4.2 

0.7 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=457

 問14-1 定期的な教育・保育事業の利用状況 問15 希望する定期的な教育・保育事業 

 《婦 中》 
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0.8 0.3 0.6 
2.1 

90.5 

4.8 
0.2 0.8 0.9 

0.2 
0.7 1.7 

81.7 

7.6 0.3 6.8 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=3,217

就学前児童
(希望日数)

n=3,217

0.6 0.5 
0.6 

1.7 7.6 8.1 

14.1 23.2 20.9 16.6 

4.1 1.4 0.4 
0.7 

0.3 0.6 1.3 3.5 6.8 
13.1 

23.7 19.1 16.7 

5.2 
3.0 6.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=3,217

就学前児童
(希望時間)

n=3,217

○地域別にみると、すべての地域で利用日数・希望日数ともに「５日」（
利用

日数88.9～93.8%・
希望

日数79.1～97.1％）の割合が最も高く、次いで「６日」（
利用

日数2.9～7.6%・
希望

日数2.9～9.6％）

となります。 

○利用時間・希望時間（１日当たり）について、すべての地域で「７～10時間」に占め

る割合が高く、利用時間（62.2～85.7%）、希望時間（67.3～91.5％）はそれぞれ

7割程度となっています。 

 

 《市全域》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 
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0.0 0.0 0.0 
1.8 

92.3 

4.5 
0.5 0.9 0.0 0.0 0.9 0.5 

84.1 

9.1 
0.5 

5.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=220

就学前児童
(希望日数)

n=220

0.0 0.5 0.5 1.4 

19.1 10.5 
11.8 

23.6 

15.0 11.8 
4.5 0.9 0.5 0.0 0.0 0.5 0.9 

8.6 10.5 

17.3 22.7 16.4 10.9 

5.5 2.7 4.1 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=220

就学前児童
(希望時間)

n=220

1.1 0.0 
0.9 2.8 

89.7 

4.5 0.1 0.8 1.1 0.1 0.8 2.3 

81.5 

6.8 0.3 
7.2 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=751

就学前児童
(希望日数)

n=751

0.7 0.7 0.7 
2.4 9.5 6.1 

14.0 21.0 
22.2 16.4 

4.7 1.5 0.3 
0.9 0.7 0.4 

1.7 4.9 6.9 
12.6 

22.5 
18.9 

14.6 5.6 4.1 6.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=751

就学前児童
(希望時間)

n=751

 《中 央》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 
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1.0 1.9 
0.0 

2.9 

89.8 

2.9 0.5 1.0 1.5 
1.0 0.5 2.9 

82.5 

5.3 
0.0 

6.3 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=206

就学前児童
(希望日数)

n=206

1.5 0.5 1.9 
2.9 7.8 4.4 

18.9 23.3 
14.1 

18.9 

4.4 0.5 1.0 1.0 0.0 1.5 3.9 2.4 7.3 

18.0 23.8 
14.1 

16.5 

5.3 1.9 4.4 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=206

就学前児童
(希望時間)

n=206

0.9 0.4 0.2 1.9 

90.1 

6.0 
0.0 0.5 0.9 0.2 0.2 1.8 

81.3 

8.1 0.4 7.2 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=568

就学前児童
(希望日数)

n=568

0.5 0.5 0.0 

1.1 7.7 9.5 
14.8 25.5 

18.5 16.0 

4.0 1.4 0.4 
0.7 0.2 0.0 

0.9 
3.2 7.4 

12.0 

26.6 

18.0 17.3 
5.8 1.8 6.3 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=568

就学前児童
(希望時間)

n=568

 《西 部》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 
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1.5 
0.7 

0.7 
2.2 

88.9 

4.6 
0.0 1.5 

1.7 
0.4 

1.5 
0.9 

79.1 

9.6 
0.2 

6.5 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=459

就学前児童
(希望日数)

n=459

1.1 1.1 0.9 
1.3 5.0 10.0 

14.2 20.9 
22.0 

15.0 
5.4 2.4 0.7 

1.3 0.7 1.5 
0.9 2.8 8.9 10.2 

20.0 
19.4 19.0 

5.4 3.5 6.3 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=459

就学前児童
(希望時間)

n=459

0.5 
0.0 0.0 

1.0 

92.2 

4.7 1.0 0.5 0.0 
0.5 0.5 1.0 

83.9 

6.8 1.6 5.7 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=192

就学前児童
(希望日数)

n=192

0.0 0.0 
1.6 1.0 

5.2 7.3 
14.6 

24.0 20.8 18.8 

5.2 1.6 0.0 0.0 0.0 0.5 1.0 2.1 5.2 
12.5 

24.0 18.8 17.7 
8.3 5.2 4.7 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=192

就学前児童
(希望時間)

n=192

 《北 部》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

  

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 
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0.0 0.0 1.3 1.3 

93.8 

3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 
2.5 

81.3 

8.8 
0.0 

6.3 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=80

就学前児童
(希望日数)

n=80

0.0 0.0 0.0 2.5 
3.8 

2.5 

15.0 26.3 27.5 16.3 

3.8 2.5 0.0 0.0 0.0 
0.0 1.3 

2.5 2.5 

11.3 

26.3 30.0 

16.3 
3.8 2.5 3.8 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=80

就学前児童
(希望時間)

n=80

1.2 0.0 0.0 1.8 

89.8 

6.6 0.0 0.6 1.2 0.0 0.0 
1.8 

83.2 

7.8 
0.0 

6.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=167

就学前児童
(希望日数)

n=167

0.6 0.0 0.0 
2.4 4.8 6.6 13.2 

25.1 
28.7 

15.0 

2.4 1.2 0.0 0.6 0.0 0.0 1.8 0.0 6.0 

16.8 24.0 22.8 15.6 

3.6 2.4 6.6 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=167

就学前児童
(希望時間)

n=167

 《水 橋》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 
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0.0 0.0 0.0 
2.9 

91.4 

5.7 
0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 

97.1 

2.9 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=35

就学前児童
(希望日数)

n=35

0.0 0.0 0.0 0.0 
2.9 11.4 

25.7 20.0 
14.3 

25.7 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 

28.6 25.7 

8.6 

28.6 

2.9 0.0 
0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=35

就学前児童
(希望時間)

n=35

0.8 0.0 0.0 
0.8 

90.7 

7.6 0.0 0.0 
0.0 

0.0 0.0 0.8 

83.1 

9.3 
0.0 

6.8 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=118

就学前児童
(希望日数)

n=118

0.0 0.8 0.0 
0.8 0.8 7.6 11.0 

30.5 25.4 
16.9 

2.5 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 0.8 

13.6 

27.1 23.7 
16.1 5.1 4.2 7.6 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=118

就学前児童
(希望時間)

n=118

 《大 山》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 
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0.3 0.0 1.3 2.3 

91.6 

3.8 0.0 0.8 
0.8 

0.0 1.0 2.3 

81.3 

7.1 
0.0 7.6 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童
(利用日数)

n=395

就学前児童
(希望日数)

n=395

0.5 
0.0 0.8 

1.8 5.1 10.6 

12.7 22.5 
22.0 20.3 

2.5 0.5 0.8 0.3 
0.5 0.8 

1.0 2.3 5.6 
11.6 

25.1 

20.8 19.7 

3.0 2.3 7.1 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童
(利用時間)

n=395

就学前児童
(希望時間)

n=395

 《婦 中》 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

問14-2(1)(2) 定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間（１日当たり） 
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12.3 

50.5 

3.8 

0.1 

13.1 

4.1 

0.6 

2.3 

62.8 

13.4 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=618

０歳

1.4%

１歳

46.5%

２歳

13.3%

３歳

32.0%

４歳

4.4%

５歳以上

0.2%

無回答

2.1%

就学前児童

n=428

（２）定期的な教育・保育事業の未利用の理由 

 

○平日に教育・保育事業を利用していない理由について、地域別にみると、《水橋》では

「母親か父親が就労していない」「子どもがまだ小さいため（□歳くらいになったら利

用しようと考えている）」（73.7％・36.8％）となっているが、その他の地区では「母

親か父親が就労していない」（33.3～58.7％）、「子どもがまだ小さいため（□歳くら

いになったら利用しようと考えている）」（53.8～83.3％）と最も高くなっている。 

○「子どもがまだ小さいため（□歳くらいになったら利用しようと考えている）」と回答

した方が、教育・保育事業の利用を希望する子供の年齢は、全ての地域で「0～３歳」

（80.0～100.0％）、「4～5歳」（0.0～20.0％）となっています。 

 問14-4 教育・保育事業を利用していない理由 問14-4.9 利用を希望する子どもの年齢 

 《市全域》 
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０歳

2.8%

１歳

38.9%

２歳

11.1%

３歳

44.4%

４歳

2.8%

５歳以上

0.0%

無回答

0.0%

就学前児童

n=36

０歳

0.0%

１歳

45.9%

２歳

12.6%

３歳

29.7%

４歳

8.1%

５歳以上

0.9%

無回答

2.7%

就学前児童

n=111

18.0 

45.9 

4.9 

0.0 

8.2 

0.0 

0.0 

1.6 

59.0 

18.0 

4.9 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=61

15.2 

50.0 

2.7 

0.5 

20.1 

5.4 

0.0 

1.6 

60.3 

12.0 

2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=184

 問14-4 教育・保育事業を利用していない理由 問14-4.9 利用を希望する子どもの年齢 

 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 
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０歳

0.0%

１歳

48.6%

２歳

9.7%

３歳

34.7%

４歳

2.8%

５歳以上

0.0%

無回答

4.2%

就学前児童

n=72

０歳

0.0%

１歳

29.1%

２歳

17.4%

３歳

50.0%

４歳

2.3%

５歳以上

0.0%

無回答

1.2%

就学前児童

n=86

4.3 

58.7 

4.3 

0.0 

10.9 

6.5 

2.2 

2.2 

63.0 

15.2 

2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=46

12.9 

51.7 

3.4 

0.0 

10.3 

5.2 

0.0 

2.6 

62.1 

15.5 

2.6 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=116

 問14-4 教育・保育事業を利用していない理由 問14-4.9 利用を希望する子どもの年齢 

 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 
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０歳

1.4%

１歳

45.7%

２歳

15.7%

３歳

32.9%

４歳

4.3%

５歳以上

0.0%

無回答

0.0%

就学前児童

n=70

10.2 

48.1 

4.6 

0.0 

13.9 

2.8 

1.9 

2.8 

64.8 

12.0 

1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=108

6.3 

53.1 

3.1 

0.0 

9.4 

3.1 

0.0 

3.1 

62.5 

15.6 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=32

０歳

0.0%

１歳

55.0%

２歳

20.0%

３歳

20.0%

４歳

5.0%

５歳以上

0.0%

無回答

0.0%

就学前児童

n=20

 問14-4 教育・保育事業を利用していない理由 問14-4.9 利用を希望する子どもの年齢 

 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 
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０歳

0.0%

１歳

28.6%

２歳

0.0%
３歳

71.4%

４歳

0.0%

５歳以上

0.0%

無回答

0.0%

就学前児童

n=7

0.0 

73.7 

0.0 

0.0 

10.5 

0.0 

0.0 

5.3 

36.8 

21.1 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=19

10.3 

44.8 

0.0 

0.0 

17.2 

10.3 

3.4 

3.4 

69.0 

6.9 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=29

０歳

0.0%

１歳

75.0%

２歳

10.0%

３歳

15.0%

４歳

0.0%

５歳以上

0.0%
無回答

0.0%

就学前児童

n=20

 問14-4 教育・保育事業を利用していない理由 問14-4.9 利用を希望する子どもの年齢 

 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 
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０歳

14.3%

１歳

28.6%

２歳

0.0%

３歳

57.1%

４歳

0.0%

５歳以上

0.0%

無回答

0.0%

就学前児童

n=7

16.7 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

83.3 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=6

7.7 

46.2 

7.7 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

53.8 

23.1 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=13

０歳

0.0%

１歳

40.0%

２歳

40.0%

３歳

0.0%

４歳

20.0%

５歳以上

0.0%

無回答

0.0%

就学前児童

n=5

 問14-4 教育・保育事業を利用していない理由 問14-4.9 利用を希望する子どもの年齢 

 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 
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16.9 

49.2 

8.5 

0.0 

6.8 

1.7 

0.0 

1.7 

76.3 

8.5 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

子どもの教育や発達のため

母親か父親が就労していない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・

教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的

な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない

利用したいが、質や場所など、

納得できる教育・保育の事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

就学前児童

n=59

０歳

6.7%

１歳

46.7%２歳

17.8%

３歳

24.4%

４歳

0.0%

５歳以上

0.0% 無回答

4.4%

就学前児童

n=45

 問14-4 教育・保育事業を利用していない理由 問14-4.9 利用を希望する子どもの年齢 

 《婦 中》 
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利用する

必要はない

65.1%ほぼ毎週

利用したい

8.1%

月に

１～２回は

利用したい

26.2%

無回答

0.6%

就学前児童

n=3,933

利用する

必要はない

65.4%ほぼ毎週

利用したい

7.9%

月に

１～２回は

利用したい

26.3%

無回答

0.4%

就学前児童

n=948

利用する

必要はない

68.5%

ほぼ毎週

利用したい

7.1%

月に

１～２回は

利用したい

24.0%

無回答

0.4%

就学前児童

n=254

利用する

必要はない

68.6%

ほぼ毎週

利用したい

8.1%

月に

１～２回は

利用したい

21.9%

無回答

1.4%

就学前児童

n=283

２ 休日の定期的な教育・保育事業の利用希望 

（１）土曜日と日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望 

○土曜日の教育・保育事業の利用希望を地域別にみると、全ての地域で「利用する必要

はない」（59.1～68.6％）が6割前後で最も高くなっていますが、「月に1～2回は利

用したい」（21.9～31.0％）、「ほぼ毎週利用したい」（3.0～11.7％）となり、《呉羽》

では「月に1～2回は利用したい」（30.7％）、「ほぼ毎週利用したい」（8.9％）となっ

ています。 

問19(1) 土曜日の利用希望 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 《西 部》 
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利用する

必要はない

60.9%

ほぼ毎週

利用したい

11.7%

月に

１～２回は

利用したい

27.4%

無回答

0.0%

就学前児童

n=197

利用する

必要はない

68.3%
ほぼ毎週

利用したい

4.9%

月に

１～２回は

利用したい

24.4%

無回答

2.4%

就学前児童

n=41

利用する

必要はない

59.1%

ほぼ毎週

利用したい

8.9%

月に

１～２回は

利用したい

30.7%

無回答

1.3%

就学前児童

n=225

利用する

必要はない

65.0%

ほぼ毎週

利用したい

3.0%

月に

１～２回は

利用したい

31.0%

無回答

1.0%

就学前児童

n=100

利用する

必要はない

65.9%

ほぼ毎週

利用したい

8.4%

月に

１～２回は

利用したい

25.1%

無回答

0.6%

就学前児童

n=692

利用する

必要はない

62.5%ほぼ毎週

利用したい

9.3%

月に

１～２回は

利用したい

27.7%

無回答

0.5%

就学前児童

n=570

問19(1) 土曜日の利用希望 

 《南 部》 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 《大 山》 
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利用する

必要はない

83.4%

ほぼ毎週

利用したい

1.9%

月に

１～２回は

利用したい

14.0%

無回答

0.8%

就学前児童

n=3,933

利用する

必要はない

81.6%

ほぼ毎週

利用したい

1.4%

月に

１～２回は

利用したい

15.9%

無回答

1.1%

就学前児童

n=283

利用する

必要はない

67.9%

ほぼ毎週

利用したい

8.4%

月に

１～２回は

利用したい

22.9%

無回答

0.8%

就学前児童

n=131

利用する

必要はない

67.0%
ほぼ毎週

利用したい

6.8%

月に

１～２回は

利用したい

26.3%

無回答

0.0%

就学前児童

n=457

問19(1) 土曜日の利用希望 

 《八尾・山田》 《婦 中》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○日曜・祝日の利用希望を地域別にみると、全ての地域で「利用する必要はない」（77.9

～90.2％）が８割前後で最も高くなっていますが、「月に1～2回は利用したい」（7.3

～19.8％）、「ほぼ毎週利用したい」（0.0～3.3％）となり、《八尾・山田》では「月に

1～2回は利用したい」（19.8％）、「ほぼ毎週利用したい」（1.5％）で割合が最も高く

なっています。 

問19(2) 日曜・祝日の利用希望 

 《市全域》 《中 央》 
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利用する

必要はない

84.6%

ほぼ毎週

利用したい

1.6%

月に

１～２回は

利用したい

13.3%

無回答

0.5%

就学前児童

n=948

利用する

必要はない

83.9%

ほぼ毎週

利用したい

1.6%

月に

１～２回は

利用したい

13.4%

無回答

1.2%

就学前児童

n=254

利用する

必要はない

82.5%

ほぼ毎週

利用したい

1.4%

月に

１～２回は

利用したい

15.3%

無回答

0.7%

就学前児童

n=692

利用する

必要はない

82.8%

ほぼ毎週

利用したい

3.3%

月に

１～２回は

利用したい

13.0%

無回答

0.9%

就学前児童

n=570

利用する

必要はない

81.8%

ほぼ毎週

利用したい

2.2%

月に

１～２回は

利用したい

15.1%

無回答

0.9%

就学前児童

n=225

利用する

必要はない

83.0%

ほぼ毎週

利用したい

2.0%

月に

１～２回は

利用したい

14.0%

無回答

1.0%

就学前児童

n=100

問19(2) 日曜・祝日の利用希望 

 《東 部》 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉羽》 《水 橋》 
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利用する

必要はない

85.3%

ほぼ毎週

利用したい

3.0%

月に

１～２回は

利用したい

11.7%

無回答

0.0%

就学前児童

n=197

利用する

必要はない

90.2%

ほぼ毎週

利用したい

0.0%

月に

１～２回は

利用したい

7.3%

無回答

2.4%

就学前児童

n=41

利用する

必要はない

77.9%

ほぼ毎週

利用したい

1.5%

月に

１～２回は

利用したい

19.8%

無回答

0.8%

就学前児童

n=131

利用する

必要はない

84.9%

ほぼ毎週

利用したい

1.3%

月に

１～２回は

利用したい

12.9%

無回答

0.9%

就学前児童

n=457

問19(2) 日曜・祝日の利用希望 

 《大沢野・細入》 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 《婦 中》 
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利用する

必要はない

32.2%

休みの

期間中、

ほぼ毎日

利用したい

25.8%

休みの

期間中、

週に数日

利用したい

38.2%

無回答

3.9%

就学前児童

n=283

利用する

必要はない

40.9%

休みの

期間中、

ほぼ毎日

利用したい

15.9%

休みの

期間中、

週に数日

利用したい

43.2%

無回答

0.0%

就学前児童

n=44

利用する

必要はない

40.6%

休みの

期間中、

ほぼ毎日

利用したい

28.1%

休みの

期間中、

週に数日

利用したい

28.1%

無回答

3.1%

就学前児童

n=96

利用する

必要はない

10.5%

休みの

期間中、

ほぼ毎日

利用したい

21.1%休みの

期間中、

週に数日

利用したい

47.4%

無回答

21.1%

就学前児童

n=19

（２）長期休暇中の教育・保育事業の利用希望 

○幼稚園利用者の長期休暇中の教育・保育事業の利用希望を地域別にみると、「休みの期

間中、週に数日利用したい」は《呉羽》《婦中》（50.0％・52.9％）が５割台、《水橋》

（66.7％）が6割台となり、市全域より高くなっています。 

○「利用する必要はない」と回答した方は10.5～40.9％となっています。 

（《大山》、《八尾・山田》は対象者が0だったため、コメントを省略） 

問20 長期休暇中の利用希望（幼稚園利用者） 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      《東 部》 《西 部》 
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利用する

必要はない

36.6%

休みの

期間中、

ほぼ毎日

利用したい

19.5%

休みの

期間中、

週に数日

利用したい

39.0%

無回答

4.9%

就学前児童

n=41

利用する

必要はない

27.6%

休みの

期間中、

ほぼ毎日

利用したい

37.9%

休みの

期間中、

週に数日

利用したい

34.5%

無回答

0.0%

就学前児童

n=29

利用する

必要はない

12.5%

休みの

期間中、

ほぼ毎日

利用したい

37.5%

休みの

期間中、

週に数日

利用したい

50.0%

無回答

0.0%

就学前児童

n=8

利用する

必要はない

33.3%

休みの

期間中、

ほぼ毎日

利用したい

0.0%

休みの

期間中、

週に数日

利用したい

66.7%

無回答

0.0%

就学前児童

n=3

利用する

必要はない

25.0%

休みの

期間中、

ほぼ毎日

利用したい

50.0%

休みの

期間中、

週に数日

利用したい

0.0%

無回答

25.0%

就学前児童

n=4

利用する

必要はない

17.6%

休みの

期間中、

ほぼ毎日

利用したい

29.4%

休みの

期間中、

週に数日

利用したい

52.9%

無回答

0.0%

就学前児童

n=34

問20 長期休暇中の利用希望（幼稚園利用者） 

 《南 部》 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 《水 橋》 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 《大沢野・細入》 《婦 中》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             ※《大山》、《八尾・山田》は対象者が 0 の為、記載していません。 
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11.9 

5.6 

84.2 

1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

子育て支援センター

（親子が集まって過ごしたり、

相談をしたりする場）

保育所、認定こども園等で実施

している親子サークル事業など

利用していない

無回答

就学前児童

n=3,933

16.3 

5.7 

79.5 

2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=283

12.7 

4.2 

84.0 

1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

子育て支援センター

（親子が集まって過ごしたり、

相談をしたりする場）

保育所、認定こども園等で実施

している親子サークル事業など

利用していない

無回答

就学前児童

n=948

11.0 

7.1 

84.3 

0.4 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=254

３ 子育て支援事業の現状と今後の利用希望 

（１）地域子育て支援拠点事業の利用状況 

○地域子育て支援拠点事業の利用状況をみると、《中央》（16.3％）、《北部》（13.7％）、

《水橋》（13.0％）、《東部》（12.7％）、《大山》（12.2％）で市全域を上回り高い割合

となっていますが、《八尾・山田》（9.2％）は最も低い割合となっています。 

○保育所、認定こども園等で実施している親子サークル事業などでは、全ての地域で3.1

～9.3％と利用者が少ない状況ですが、《北部》（9.3％）、《西部》（7.1％）、《呉羽》

（6.7％）、《大沢野・細入》（6.1％）、《中央》（5.7％）で市全域を上回り高い割合と

なり、《八尾・山田》（3.1％）は最も低い割合となっています。 

※地域子育て支援拠点事業＝子育て支援センターにおける各種事業 

問16 地域子育て支援拠点事業の利用状況 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 《西 部》 
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9.7 

4.9 

86.4 

1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

子育て支援センター

（親子が集まって過ごしたり、

相談をしたりする場）

保育所、認定こども園等で実施

している親子サークル事業など

利用していない

無回答

就学前児童

n=692

13.7 

9.3 

80.9 

2.1 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=570

9.3 

6.7 

86.2 

1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

子育て支援センター

（親子が集まって過ごしたり、

相談をしたりする場）

保育所、認定こども園等で実施

している親子サークル事業など

利用していない

無回答

就学前児童

n=225

13.0 

4.0 

84.0 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=100

11.7 

6.1 

85.8 

0.5 

0% 25% 50% 75% 100%

子育て支援センター

（親子が集まって過ごしたり、

相談をしたりする場）

保育所、認定こども園等で実施

している親子サークル事業など

利用していない

無回答

就学前児童

n=197

12.2 

4.9 

87.8 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=41

問16 地域子育て支援拠点事業の利用状況 

 《南 部》 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 《大 山》 
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9.2 

3.1 

90.1 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

子育て支援センター

（親子が集まって過ごしたり、

相談をしたりする場）

保育所、認定こども園等で実施

している親子サークル事業など

利用していない

無回答

就学前児童

n=131

11.2 

5.0 

84.9 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=457

問16 地域子育て支援拠点事業の利用状況 

 

 《八尾・山田》 《婦 中》 
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35.5

19.1
11.1 12.6

10.7 5.6 1.1 1.3 3.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=467

35.8

23.9

7.5 6.0

13.4
10.4

0.0 0.0 3.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=67

35.9

20.5

7.7

15.4

7.7 3.8 1.3 2.6 5.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=78

31.7

18.3 18.3
12.5

7.5 5.0 1.7 2.5 2.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=120

35.7

25.0

7.1

17.9 10.7

0.0 0.0 0.0 3.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=28

32.6

26.1
8.7 13.0

6.5

10.9

0.0 2.2 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=46

○地域子育て支援拠点事業の１ヶ月当たりの利用回数をみると、《呉羽》、《水橋》を除く地

域で「1回」（31.7～83.3%）と回答した割合が最も高くなっています。また、《呉羽》

では「３回」（23.8％）、《水橋》では「5-8 回」（38.5％）と回答した割合が最も高く

なっています。 

問16.1 子育て支援センター（親子が集まって過ごしたり、相談をしたりする場）（１ヶ月当たり） 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

  

 《東 部》 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 《北 部》 
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83.3

0.0
0.0

8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=12

37.3

15.7

7.8
13.7 15.7

3.9 0.0 0.0 5.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=51

43.5

17.4 13.0 13.0
8.7 4.3 0.0 0.0 0.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=23

40.0

0.0 0.0

20.0 20.0

0.0

20.0

0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=5

19.0
14.3

23.8
14.3 14.3

4.8 4.8 0.0 4.8
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=21

30.8

0.0 7.7

15.4

38.5

7.7 0.0 0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=13

問16.1 子育て支援センター（親子が集まって過ごしたり、相談をしたりする場）（1ヶ月当たり） 

 《呉 羽》 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 《婦 中》 
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25.7 21.6 16.2
16.7

4.1 0.0 0.0 0.5

15.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=222

25.0 31.3 25.0 18.8

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=16

27.5
15.0 10.0

32.5

5.0 0.0 0.0 2.5 7.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=40

33.3

11.1 22.2 22.2 11.1

0.0 0.0 0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=18

23.5
29.4 29.4

14.7

0.0 0.0 0.0 0.0 2.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=34

22.6 16.1 8.1
30.6

6.5
0.0 0.0 1.6

14.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=62

○保育所、認定こども園等で実施している親子サークル事業などの１ヶ月当たりの利用回                                      

数は、《西部》《大沢野・細入》で「１回」（33.3％、41.7％）、《中央》《婦中》で「２

回」（31.3％、43.5％）、《東部》《北部》《呉羽》で「３回」（26.7～32.5%）と回答

した割合が最も高くなっています。また《南部》では「２回」「３回」（ともに29.4％）

と回答した割合が最も高くなっています。 

問16.2 保育所、認定こども園等で実施している親子サークル事業など（１ヶ月当たり） 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 《北 部》 
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41.7

16.7

8.3

33.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=12

50.0

0.0
0.0

50.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=2

25.0

0.0

25.0 25.0 25.0

0.0 0.0 0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=4

17.4

43.5

17.4 17.4

4.3 0.0 0.0 0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=23

13.3
20.0 20.0

26.7

0.0 0.0 0.0

13.3
6.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=15

25.0

0.0
0.0

25.0

50.0

0.0 0.0 0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

１

回

２

回

３

回

４

回

5

｜

8

回

9

｜

12

回

13

｜

16

回

17

回

以

上

無

回

答

就学前児童

n=4

問16.2 保育所、認定こども園等で実施している親子サークル事業など（１ヶ月当たり） 

 《呉 羽》 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 《婦 中》 
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20.1 

7.8 

67.8 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=283
18.0 

5.9 

73.2 

2.9 

0% 25% 50% 75% 100%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を

増やしたりしたいとは思わない

無回答

就学前児童

n=3,933

16.5 

7.9 

74.0 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=254
19.0 

6.0 

73.0 

2.0 

0% 25% 50% 75% 100%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を

増やしたりしたいとは思わない

無回答

就学前児童

n=948

20.0 

6.3 

70.4 

3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=570
16.5 

6.5 

73.3 

3.8 

0% 25% 50% 75% 100%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を

増やしたりしたいとは思わない

無回答

就学前児童

n=692

（２）今後の利用希望 

○地域子育て支援拠点事業の今後の利用希望をみると、全ての地域で「新たに利用した

り、利用日数を増やしたりしたいとは思わない」（67.8～82.9％）が６～8割台で最

も高くなっています。一方、「利用していないが、今後利用したい」「すでに利用して

いるが、今後利用日数を増やしたい」と利用希望がある割合は、《中央》（27.9％）、

《北部》（26.3％）で2割後半と高くなっています。 

問17 地域子育て支援拠点事業の今後の利用希望 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 《北 部》 
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18.0 

1.0 

76.0 

5.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=100
18.2 

5.8 

72.9 

3.1 

0% 25% 50% 75% 100%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を

増やしたりしたいとは思わない

無回答

就学前児童

n=225

9.8 

4.9 

82.9 

2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=41
18.3 

4.1 

73.1 

4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を

増やしたりしたいとは思わない

無回答

就学前児童

n=197

16.6 

4.4 

77.5 

1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=457
16.0 

4.6 

77.9 

1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を

増やしたりしたいとは思わない

無回答

就学前児童

n=131

問17 地域子育て支援拠点事業の今後の利用希望 

 《呉 羽》 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 《婦 中》 
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あった

85.0%

なかった

12.3%

無回答

2.7%

就学前児童

n=3,217

39.4 

71.1 

32.9 

9.4 

9.0 

0.0 

0.1 

0.2 

1.4 

2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=3,217

４ 病児・病後児保育事業の潜在ニーズ 

（１）病気やケガで保育所や幼稚園が利用できない時の対処 

○病気やケガで通常の教育・保育事業が利用できなかったことが、「あった」方は各地域

ともに8割台（80.0～88.2％）となっています。 

○その際の対処方法について、各地域ともに「母親が休んだ」割合が最も高く（67.7～

77.1％）となっています。 

○「父親が休んだ」割合は、《水橋》（43.8％）、《呉羽》（43.2％）、《北部》《婦中》（各

41.8％）、《南部》（40.7％）と4割超えと高い一方、《大山》（25.7%）で低くなって

います。 

○また、「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」割合は、《八尾・山田》

（42.4%）、《水橋》（38.8%）で4割前後と高い一方、《中央》（27.7％）で低くなっ

ています。 

 

 問21 病気やケガで保育所や幼稚園が 問21-1 この１年間の対処方法 

利用できなかったことの有無 

 《市全域》 
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あった

88.2%

なかった

9.1%

無回答

2.7%

就学前児童

n=220

39.5 

67.7 

27.7 

17.3 

10.5 

0.5 

0.5 

0.5 

1.4 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=220

あった

85.4%

なかった

12.1%

無回答

2.5%

就学前児童

n=751

36.8 

70.4 

31.0 

10.0 

11.3 

0.0 

0.1 

0.0 

2.0 

3.1 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=751

 問21 病気やケガで保育所や幼稚園が 問21-1 この１年間の対処方法 

利用できなかったことの有無 

 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 
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あった

84.0%

なかった

13.1%

無回答

2.9%

就学前児童

n=206

37.9 

69.4 

35.0 

8.7 

7.8 

0.0 

0.5 

0.0 

1.0 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=206

あった

86.8%

なかった

10.4%

無回答

2.8%

就学前児童

n=568

40.7 

71.3 

33.5 

9.2 

8.5 

0.0 

0.0 

0.5 

0.9 

4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=568

 問21 病気やケガで保育所や幼稚園が 問21-1 この１年間の対処方法 

利用できなかったことの有無 

 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 
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あった

84.7%

なかった

13.7%

無回答

1.5%

就学前児童

n=459

41.8 

72.8 

35.1 

7.6 

8.3 

0.0 

0.0 

0.4 

1.7 

1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=459

あった

84.9%

なかった

13.0%

無回答

2.1%

就学前児童

n=192

43.2 

70.3 

33.9 

12.5 

15.1 

0.0 

0.0 

0.5 

0.5 

2.6 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=192

 問21 病気やケガで保育所や幼稚園が 問21-1 この１年間の対処方法 

利用できなかったことの有無 

 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 
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あった

83.8%

なかった

11.3%

無回答

5.0%

就学前児童

n=80

43.8 

73.8 

38.8 

6.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=80

あった

82.6%

なかった

16.2%

無回答

1.2%

就学前児童

n=167

39.5 

74.3 

33.5 

5.4 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

1.2 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=167

 問21 病気やケガで保育所や幼稚園が 問21-1 この１年間の対処方法 

利用できなかったことの有無 

 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 
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あった

80.0%

なかった

20.0%

無回答

0.0%

就学前児童

n=35

25.7 

77.1 

34.3 

2.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=35

あった

80.5%

なかった

12.7%

無回答

6.8%

就学前児童

n=118

33.9 

68.6 

42.4 

6.8 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=118

 問21 病気やケガで保育所や幼稚園が 問21-1 この１年間の対処方法 

利用できなかったことの有無 

 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



第２章 地域別の子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

 

163 

あった

84.3%

なかった

12.4%

無回答

3.3%

就学前児童

n=395

41.8 

72.4 

31.1 

8.4 

10.6 

0.0 

0.0 

0.3 

2.0 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=395

 問21 病気やケガで保育所や幼稚園が 問21-1 この１年間の対処方法 

利用できなかったことの有無 

 《婦 中》 
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できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

37.8%

利用したい

とは

思わない

56.4%

無回答

5.9%

就学前児童

n=2,422

5.5 9.3

14.1

1.6

24.6

1.9 3.8 1.1 0.0

19.1

3.3 4.9 3.9 6.9

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=915

できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

44.9%

利用したい

とは

思わない

53.2%

無回答

1.9%

就学前児童

n=158

4.2 4.2

14.1

7.0

25.4

2.8
8.5

2.8 0.0

18.3

0.0
7.0

0.0
5.6

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=71

○父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設の利用希望は、《中央》（44.9%）、《八

尾・山田》（40.0%）で4割越えと高く、一方《大山》では（18.5%）と他の地域と

比べて大幅に低くなっています。 

○利用日数をみると、「1日」～「５日」を希望するか「10日」と長く希望する割合が高

く、「1日」～「5日」の地域別では《大山》（80.0％）で最も高く、次いで《婦中》で

（71.7％）となった。「10日」を希望すると回答した割合は、《北部》（28.9％）、《呉

羽》（28.1％）と2割後半の方が希望すると回答しています。 

 問21-2 父親・母親が休んで対処した方の 問21-2.1 病児・病後児保育施設の利用希望日数 

病児・病後児保育施設の利用希望 

 《市全域》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



第２章 地域別の子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

 

165 

できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

37.5%

利用したい

とは

思わない

59.2%

無回答

3.3%

就学前児童

n=152

3.5
10.5

14.0

0.0

24.6

1.8 1.8 3.5 0.0

21.1

1.8 3.5 3.5 10.5

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=57

できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

26.0%

利用したい

とは

思わない

71.9%

無回答

2.1%

就学前児童

n=192

2.0

18.0 18.0

2.0

20.0

0.0
6.0

2.0 0.0

16.0

8.0
0.0 0.0

8.0

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=50

できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

37.9%
利用したい

とは

思わない

55.1%

無回答

7.0%

就学前児童

n=430

5.5 8.6

12.3

1.2

27.0

2.5 3.7 1.8 0.0

16.6

2.5 4.9 7.4 6.1

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=163

 問21-2 父親・母親が休んで対処した方の 問21-2.1 病児・病後児保育施設の利用希望日数 

病児・病後児保育施設の利用希望 

 《東 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 
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できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

34.4%

利用したい

とは

思わない

60.5%

無回答

5.1%

就学前児童

n=352

5.8 7.4

15.7

1.7

17.4

0.8 3.3 0.0 0.0

28.9

5.0 2.5 2.5
9.1

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=121

できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

39.3%

利用したい

とは

思わない

57.9%

無回答

2.8%

就学前児童

n=145

1.8
8.8

14.0

0.0

15.8

5.3 1.8 1.8 0.0

28.1

1.8 1.8 8.810.5

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=57

できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

26.7%

利用したい

とは

思わない

65.0%

無回答

8.3%

就学前児童

n=60

6.3
12.5

18.8

0.0

31.3

0.0 0.0 0.0 0.0
6.3 6.3

12.5

6.3 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=16

 問21-2 父親・母親が休んで対処した方の 問21-2.1 病児・病後児保育施設の利用希望日数 

病児・病後児保育施設の利用希望 

 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《水 橋》 
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できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

27.9%

利用したい

とは

思わない

62.8%

無回答

9.3%

就学前児童

n=129

11.1

13.9

5.6
0.0

27.8

0.0
11.1

0.0 0.0

13.9

2.8 5.6 5.6
2.8

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=36

できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

18.5%

利用したい

とは

思わない

77.8%

無回答

3.7%

就学前児童

n=27

0.0

20.0

40.0

0.0

20.0

0.0 0.0 0.0 0.0

20.0

0.0 0.0 0.0 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=5

できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

40.0%

利用したい

とは

思わない

54.1%

無回答

5.9%

就学前児童

n=85

8.8 5.9

17.6

5.9

26.5

0.0
11.8

0.0 0.0
5.9

11.8
0.0 2.9 2.9

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=34

 問21-2 父親・母親が休んで対処した方の 問21-2.1 病児・病後児保育施設の利用希望日数 

病児・病後児保育施設の利用希望 

 《大沢野・細入》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 
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できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

39.2%

利用したい

とは

思わない

54.2%

無回答

6.6%

就学前児童

n=301

9.5

17.6
16.2

6.8

21.6

1.4 2.7 0.0 0.0
10.8

4.1 4.1
0.0

5.4

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=74

 問21-2 父親・母親が休んで対処した方の 問21-2.1 病児・病後児保育施設の利用希望日数 

病児・病後児保育施設の利用希望 

 《婦 中》 
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2.8 

2.8 

0.7 

0.0 

0.6 

0.4 

92.2 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

一時保育※1

幼稚園の預かり保育※2

ファミリー・サポート・センター※3

夜間養護等事業：

トワイライトステイ※4

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

就学前児童

n=3,933
3.5 

4.9 

0.4 

0.0 

2.1 

0.7 

86.6 

2.1 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=283

５ 不定期に利用している教育・保育事業や一時保育等について 

（１）不定期に利用している教育・保育事業や一時保育等の状況 

○各事業とも、全ての地域で「利用していない」（86.6～100.0%）割合が高く、

事業の利用状況は、「一時保育」（0.0～4.1%）、「幼稚園の預かり保育」（0.0～

5.7%）の利用比率が《市全域》で同割合となっています。 

○「一時保育」の利用者割合（0.0～4.1％）となっており、地域別では一番多い地

域では《大沢野・細入》（4.1％）となっています。 

○「幼稚園の預かり保育」の利用者割合（0.0～5.7％）となっており、地域別では

一番多い地域では、《婦中》（5.7％）となっています。「一時保育」と同じく、ど

ちらの利用状況も大変低くなっています。 

 

問22 不定期に利用している教育・保育事業 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1 一時保育：私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業 
※2 通常の就園時間を延長して預かる事業のうち、不定期に利用する場合のみ子どもを預かる事業 
※3 子育てのお手伝いができる方（協力会員）が、子育てを手伝ってほしい方（依頼会員）の子育てをサ

ポートする事業 

※4 児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業 
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3.5 

2.0 

0.8 

0.0 

0.3 

0.7 

92.7 

0.4 

0% 25% 50% 75% 100%

一時保育※1

幼稚園の預かり保育※2

ファミリー・サポート・センター※3

夜間養護等事業：

トワイライトステイ※4

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

就学前児童

n=948
1.2 

3.5 

1.6 

0.0 

0.4 

0.0 

93.7 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=254

3.6 

3.3 

0.4 

0.1 

0.9 

0.3 

91.3 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

一時保育※1

幼稚園の預かり保育※2

ファミリー・サポート・センター※3

夜間養護等事業：

トワイライトステイ※4

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

就学前児童

n=692

2.3 

1.6 

0.7 

0.0 

0.4 

0.5 

93.9 

1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=570

0.9 

1.8 

0.9 

0.0 

0.9 

0.0 

91.6 

4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

一時保育※1

幼稚園の預かり保育※2

ファミリー・サポート・センター※3

夜間養護等事業：

トワイライトステイ※4

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

就学前児童

n=225
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

98.0 

2.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=100

問22 不定期に利用している教育・保育事業 

 《東 部》 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 《水 橋》 
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4.1 

2.5 

1.5 

0.0 

0.5 

0.0 

91.4 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

一時保育※1

幼稚園の預かり保育※2

ファミリー・サポート・センター※3

夜間養護等事業：

トワイライトステイ※4

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

就学前児童

n=197

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=41

3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

96.2 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

一時保育※1

幼稚園の預かり保育※2

ファミリー・サポート・センター※3

夜間養護等事業：

トワイライトステイ※4

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

就学前児童

n=131
2.2 

5.7 

0.2 

0.0 

0.2 

0.4 

90.8 

1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=457

問22 不定期に利用している教育・保育事業 

 《大沢野・細入》 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 《婦 中》 
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72.0 

5.1 

5.9 

6.5 

22.9 

10.2 

11.8 

15.5 

7.8 

4.6 

3.8 

0% 25% 50% 75% 100%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や

利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうか

わからない

事業の利用方法（手続き等）

がわからない

利用できる事業があることを

知らなかった

その他

無回答

就学前児童

n=3,628

67.8 

2.4 

6.5 

8.2 

20.8 

8.6 

13.5 

15.5 

11.8 

5.3 

2.9 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=245

71.0 

4.7 

6.6 

6.3 

23.1 

8.6 

11.6 

16.7 

7.3 

4.8 

4.4 

0% 25% 50% 75% 100%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や

利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうか

わからない

事業の利用方法（手続き等）

がわからない

利用できる事業があることを

知らなかった

その他

無回答

就学前児童

n=879

71.8 

4.2 

6.3 

6.3 

27.7 

13.0 

16.0 

17.2 

9.7 

6.3 

2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=238

○事業を利用していない理由をみると、全ての地域で「特に利用する必要がない」（67.8

～82.5％）と回答した割合が最も高くなっています。地域別では《八尾・山田》（82.5％）

と最も高くなっています。 

問22-1 現在利用していない理由 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 《西 部》 
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70.6 

4.6 

4.9 

5.9 

24.1 

10.4 

11.7 

16.9 

7.6 

4.3 

4.7 

0% 25% 50% 75% 100%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や

利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうか

わからない

事業の利用方法（手続き等）

がわからない

利用できる事業があることを

知らなかった

その他

無回答

就学前児童

n=632

72.3 

3.6 

4.7 

5.8 

22.6 

10.1 

13.3 

13.6 

7.9 

3.9 

4.3 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=535

70.9 

7.8 

7.8 

6.3 

19.9 

10.2 

10.2 

18.0 

10.2 

6.3 

2.9 

0% 25% 50% 75% 100%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や

利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうか

わからない

事業の利用方法（手続き等）

がわからない

利用できる事業があることを

知らなかった

その他

無回答

就学前児童

n=206

71.4 

11.2 

9.2 

9.2 

17.3 

8.2 

10.2 

13.3 

6.1 

1.0 

8.2 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=98

問22-1 現在利用していない理由 

 《南 部》 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 《水 橋》 
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73.3 

7.8 

5.0 

7.2 

22.2 

11.1 

5.6 

11.1 

2.8 

4.4 

3.9 

0% 25% 50% 75% 100%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や

利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうか

わからない

事業の利用方法（手続き等）

がわからない

利用できる事業があることを

知らなかった

その他

無回答

就学前児童

n=180

70.7 

12.2 

7.3 

4.9 

29.3 

24.4 

14.6 

17.1 

4.9 

2.4 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=41

82.5 

8.7 

1.6 

6.3 

20.6 

9.5 

5.6 

10.3 

7.9 

4.0 

3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や

利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうか

わからない

事業の利用方法（手続き等）

がわからない

利用できる事業があることを

知らなかった

その他

無回答

就学前児童

n=126

74.5 

5.8 

7.0 

8.2 

23.6 

11.6 

13.3 

15.7 

7.7 

4.6 

2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=415

問22-1 現在利用していない理由 

 《大沢野・細入》 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 《婦 中》 
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10.0 

14.5 

12.7 2.7 

11.8 

0.9 0.0 1.8 0.0 

10.0 
5.5 6.4 

16.4 

7.3 

0%

25%

50%

75%

100%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=110

10.0 
10.0 

10.0 
0.0 

20.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
10.0 10.0 

20.0 
10.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=10

12.1 
12.1 

6.1 
3.0 

9.1 

0.0 0.0 0.0 0.0 
12.1 9.1 9.1 

15.2 

12.1 

0%

25%

50%

75%

100%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=33

16.0 
12.0 

16.0 

8.0 
12.0 

0.0 0.0 4.0 0.0 

8.0 
4.0 4.0 

12.0 
4.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=25

0.0 0.0 

33.3 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

33.3 33.3 

0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=3

0.0 
7.7 

23.1 

0.0 

15.4 

0.0 0.0 0.0 0.0 

23.1 

7.7 
0.0 

15.4 
7.7 

0%

25%

50%

75%

100%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=13

○一時保育の年間利用日数をみると、全ての地域で「1日」～「５日」（25.0～80.0%）、

「21日以上」の利用が多くなっています。「21日以上」の地域別では、《大沢野・細

入》で（50.0％）と高くなっています。 

（《水橋》、《大山》は対象者が0のため、コメントを省略します。） 

問22.1 「一時保育」年間利用日数 

 《市全域》 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 《北 部》 
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50.0 

0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=2

0.0 
12.5 

0.0 0.0 

12.5 
0.0 0.0 

12.5 

0.0 0.0 0.0 0.0 

50.0 

12.5 

0%

25%

50%

75%

100%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=8

0.0 

40.0 

20.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20.0 20.0 

0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=5

10.0 

40.0 

10.0 
0.0 

20.0 

10.0 
0.0 0.0 0.0 

10.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=10

問22.1 「一時保育」年間利用日数 

 《呉 羽》  《大沢野・細入》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 《婦 中》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                ※《水橋》、《大山》は対象者が 0 の為、記載していません。 
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利用したい

41.6%

利用する

必要はない

55.4%

無回答

2.9%

就学前児童

n=3,933

80.4 

63.1 

23.9 

2.5 

7.1 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=1,638

利用したい

51.9%

利用する

必要はない

45.6%

無回答

2.5%

就学前児童

n=283

89.1 

59.9 

24.5 

5.4 

4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=147

○不定期に利用する事業の利用希望について、「利用したい」割合は《中央》（51.9％）、

《婦中》（44.2％）、《南部》（44.1％）で高く、《水橋》（25.0％）を除いて、その他

の地域においても3割以上となっています。 

○「利用したい」と回答した方の利用目的をみると、「私用、リフレッシュ目的」（72.2

～89.1%）が最も高い割合となっています。《大山》では「私用、リフレッシュ目的」、

「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等」（76.9％）と、同比率となっています。 

問23.1 不定期に利用する事業の利用希望とその目的 

 《市全域》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《中 央》 
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利用したい

39.5%

利用する

必要はない

58.1%

無回答

2.4%

就学前児童

n=948

80.7 

62.8 

22.7 

2.7 

6.1 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=374

利用したい

43.3%

利用する

必要はない

53.1%

無回答

3.5%

就学前児童

n=254

79.1 

67.3 

26.4 

2.7 

8.2 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=110

利用したい

44.1%

利用する

必要はない

53.3%

無回答

2.6%

就学前児童

n=692

75.4 

63.6 

25.6 

2.0 

5.9 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=305

問23.1 不定期に利用する事業の利用希望とその目的 

 《東 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 
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利用したい

41.4%

利用する

必要はない

55.4%

無回答

3.2%

就学前児童

n=570

80.5 

62.7 

24.6 

3.8 

7.6 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=236

利用したい

43.1%

利用する

必要はない

52.9%

無回答

4.0%

就学前児童

n=225

72.2 

58.8 

20.6 

0.0 

9.3 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=97

利用したい

25.0%利用する

必要はない

71.0%

無回答

4.0%

就学前児童

n=100

88.0 

52.0 

16.0 

0.0 

16.0 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=25

問23.1 不定期に利用する事業の利用希望とその目的 

 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《水 橋》 

 

 

 

 

  



富山市 
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利用したい

35.5%

利用する

必要はない

60.9%

無回答

3.6%

就学前児童

n=197

78.6 

65.7 

24.3 

2.9 

10.0 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=70

利用したい

31.7%利用する

必要はない

63.4%

無回答

4.9%

就学前児童

n=41

76.9 

76.9 

30.8 

7.7 

15.4 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=13

利用したい

38.9%

利用する

必要はない

56.5%

無回答

4.6%

就学前児童

n=131

74.5 

66.7 

27.5 

3.9 

11.8 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=51

問23.1 不定期に利用する事業の利用希望とその目的 

 《大沢野・細入》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 
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利用したい

44.2%

利用する

必要はない

53.4%

無回答

2.4%

就学前児童

n=457

86.1 

64.4 

21.3 

0.0 

5.4 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を

含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期の就労

その他

無回答
就学前児童

n=202

利用したい

19.7%

利用する

必要はない

77.8%

無回答

2.5%

就学前児童

n=3,933

51.3 

63.9 

63.4 

5.7 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=776

問23.1 不定期に利用する事業の利用希望とその目的 

 《婦 中》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）宿泊を伴う保育の利用状況 

○この１年間に保護者の用事等で子どもを泊りがけで家族（同居）以外に預ける利用希

望について、「利用したい」割合は（9.0～24.0％）となっています。 

○「利用したい」と回答した方の利用目的を地域別でみると「保護者や家族の育児疲れ・

不安」では、《中央》（72.1％）が最も高く、《水橋》（44.4％）が最も低い割合となっ

ています。「保護者や家族の病気」では、《大山》（83.3％）が最も高く、《呉羽》（46.2％）

が最も低い割合となっています。 

問24 短期入所生活援助事業 問24.1 短期入所生活援助事業 
 （ショートステイ）の利用希望 （ショートステイ）の利用目的 

 《市全域》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



富山市 
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利用したい

24.0%

利用する

必要はない

73.9%

無回答

2.1%

就学前児童

n=283

42.6 

72.1 

63.2 

7.4 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=68

利用したい

22.6%

利用する

必要はない

75.3%

無回答

2.1%

就学前児童

n=948

50.9 

62.6 

64.0 

5.6 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=214

利用したい

21.3%

利用する

必要はない

76.8%

無回答

2.0%

就学前児童

n=254

64.8 

70.4 

75.9 

5.6 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=54

問24 短期入所生活援助事業 問24.1 短期入所生活援助事業 
 （ショートステイ）の利用希望 （ショートステイ）の利用目的 

 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         《西 部》 
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利用したい

19.9%

利用する

必要はない

78.2%

無回答

1.9%

就学前児童

n=692

49.3 

60.9 

63.8 

7.2 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=138

利用したい

17.4%

利用する

必要はない

79.5%

無回答

3.2%

就学前児童

n=570

53.5 

66.7 

61.6 

6.1 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=99

利用したい

17.3%

利用する

必要はない

76.9%

無回答

5.8%

就学前児童

n=225

35.9 

66.7 

46.2 

5.1 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=39

問24 短期入所生活援助事業 問24.1 短期入所生活援助事業 
 （ショートステイ）の利用希望 （ショートステイ）の利用目的 

 《南 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         《呉 羽》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



富山市 
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利用したい

9.0%利用する

必要はない

88.0%

無回答

3.0%

就学前児童

n=100

44.4 

44.4 

55.6 

11.1 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=9

利用したい

18.3%

利用する

必要はない

78.7%

無回答

3.0%

就学前児童

n=197

55.6 

61.1 

58.3 

5.6 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=36

利用したい

14.6%

利用する

必要はない

80.5%

無回答

4.9%

就学前児童

n=41

66.7 

50.0 

83.3 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=6

問24 短期入所生活援助事業 問24.1 短期入所生活援助事業 
 （ショートステイ）の利用希望 （ショートステイ）の利用目的 

 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         《大 山》 
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利用したい

16.0%

利用する

必要はない

81.7%

無回答

2.3%

就学前児童

n=131

47.6 

52.4 

57.1 

4.8 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=21

利用したい

19.3%

利用する

必要はない

79.0%

無回答

1.8%

就学前児童

n=457

54.5 

64.8 

68.2 

2.3 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
就学前児童

n=88

問24 短期入所生活援助事業 問24.1 短期入所生活援助事業 
 （ショートステイ）の利用希望 （ショートステイ）の利用目的 

 《八尾・山田》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《婦 中》 
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46.8 

15.8 

24.1 

8.5 

7.0 

62.2 

0.7 

5.6 

6.5 

4.0 

47.2 

12.4 

27.7 

6.1 

5.0 

37.6 

0.3 

2.0 

8.3 

18.3 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n=  696

小学校低学年

n=1,156

76.4 

20.7 

40.5 

8.2 

5.9 

25.4 

1.0 

4.6 

11.6 

4.5 

57.7 

13.2 

31.2 

5.4 

3.6 

15.9 

0.2 

1.3 

8.6 

23.7 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n=  696

小学生

n=2,383

６ 放課後の過ごし方について 

（１）平日の放課後の過ごし方 

○低学年時期における放課後の過ごし方の希望については、就学前児童では、《大沢野・

細入》を除いた地域で、「放課後児童クラブ」（54.2～84.2%）が最も高い割合となっ

ています。小学校低学年では、《呉羽》《大山》《八尾・山田》を除いた地域で「自宅」

（43.6～58.1%）、《呉羽》《大山》《八尾・山田》では「放課後児童クラブ（学童保

育）」（49.1～53.3％）が最も高くなっています。 

○高学年時期における放課後の過ごし方の希望については、就学前児童では、全地域で

「自宅」（55.9～85.5％）が最も高く、《水橋》、《八尾・山田》を除いた地域で、2位

に「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」（32.4～58.0％）となって

います。小学生では、全地域で「自宅」（51.5～64.3%）が最も高く、《大山》《八尾・

山田》を除いた地域で、2位に「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」

（24.5～41.4％）となっています。《大山》では、２位に「習い事（ピアノ教室、サ

ッカークラブ、学習塾など）」と「放課後児童クラブ（学童保育）」（ともに29.5％）、

《八尾・山田》では、２位が「放課後児童クラブ（学童保育）」（27.5％）となってい

ます。 

問25[問12]・問26[問13] 放課後の過ごし方の希望 

 

 

 《市全域》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 
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50.0 

22.5 

42.5 

5.0 

10.0 

67.5 

2.5 

2.5 

5.0 

2.5 

58.1 

12.9 

38.7 

4.8 

4.8 

35.5 

0.0 

1.6 

11.3 

21.0 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n=40

小学校低学年

n=62

80.0 

22.5 

57.5 

2.5 

2.5 

30.0 

0.0 

2.5 

12.5 

2.5 

59.4 

14.1 

41.4 

4.7 

3.9 

18.0 

0.8 

2.3 

17.2 

25.8 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n= 40

小学生

n=128

48.4 

14.3 

18.0 

9.3 

6.8 

55.9 

0.6 

6.2 

7.5 

5.0 

50.2 

13.8 

26.7 

6.2 

5.3 

34.2 

0.9 

3.6 

8.4 

18.2 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n=161

小学校低学年

n=225

75.8 

18.0 

42.9 

5.6 

5.6 

24.8 

1.2 

5.6 

9.9 

6.2 

58.9 

12.2 

28.3 

4.6 

4.1 

13.9 

0.2 

2.2 

7.4 

25.2 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n=161

小学生

n=460

問25[問12]・問26[問13] 放課後の過ごし方の希望 

 

 《中 央》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《東 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 
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58.0 

34.0 

46.0 

8.0 

6.0 

70.0 

4.0 

4.0 

10.0 

4.0 

49.4 

11.5 

36.8 

4.6 

5.7 

34.5 

0.0 

2.3 

5.7 

20.7 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n=50

小学校低学年

n=87

84.0 

34.0 

58.0 

4.0 

10.0 

34.0 

2.0 

4.0 

14.0 

4.0 

55.9 

12.8 

36.3 

4.5 

1.1 

12.8 

0.0 

1.7 

11.2 

25.1 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n= 50

小学生

n=179

36.1 

15.6 

22.1 

5.7 

10.7 

72.1 

0.0 

7.4 

6.6 

1.6 

43.6 

11.3 

32.8 

4.6 

3.6 

35.9 

0.0 

2.1 

11.8 

17.9 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n=122

小学校低学年

n=195

74.6 

17.2 

36.1 

7.4 

9.8 

25.4 

1.6 

4.9 

14.8 

1.6 

61.5 

12.7 

38.5 

3.2 

3.2 

13.9 

0.0 

1.7 

9.5 

20.7 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n=122

小学生

n=410

問25[問12]・問26[問13] 放課後の過ごし方の希望 

 

 《西 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《南 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 
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41.3 

17.4 

21.7 

4.3 

7.6 

64.1 

1.1 

6.5 

5.4 

4.3 

51.3 

12.0 

26.7 

4.0 

5.3 

38.0 

0.7 

0.0 

9.3 

16.7 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n= 92

小学校低学年

n=150

72.8 

31.5 

39.1 

7.6 

2.2 

27.2 

0.0 

4.3 

14.1 

3.3 

57.4 

15.2 

32.7 

3.6 

4.3 

14.5 

0.7 

0.0 

9.6 

23.8 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n= 92

小学生

n=303

53.3 

13.3 

31.1 

6.7 

8.9 

64.4 

0.0 

6.7 

6.7 

4.4 

38.6 

14.5 

21.7 

3.6 

3.6 

49.4 

0.0 

2.4 

7.2 

15.7 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n=45

小学校低学年

n=83

73.3 

17.8 

44.4 

2.2 

4.4 

17.8 

0.0 

6.7 

4.4 

4.4 

51.5 

11.7 

24.5 

3.7 

4.3 

22.1 

0.0 

2.5 

8.6 

25.2 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n= 45

小学生

n=163

問25[問12]・問26[問13] 放課後の過ごし方の希望 

 

 《北 部》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《呉 羽》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 



富山市 
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36.8 

10.5 

26.3 

10.5 

10.5 

84.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

52.4 

11.9 

28.6 

11.9 

14.3 

45.2 

0.0 

2.4 

14.3 

14.3 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n=19

小学校低学年

n=42

78.9 

26.3 

31.6 

15.8 

5.3 

36.8 

0.0 

0.0 

5.3 

0.0 

64.3 

17.9 

38.1 

9.5 

7.1 

11.9 

0.0 

0.0 

10.7 

17.9 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n= 19

小学生

n=84

64.9 

10.8 

21.6 

24.3 

2.7 

29.7 

0.0 

8.1 

5.4 

8.1 

51.6 

6.3 

18.8 

10.9 

3.1 

26.6 

0.0 

1.6 

4.7 

20.3 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n=37

小学校低学年

n=64

81.1 

21.6 

32.4 

18.9 

8.1 

18.9 

2.7 

5.4 

8.1 

10.8 

60.8 

11.2 

24.8 

9.6 

3.2 

12.8 

0.0 

0.8 

4.0 

24.8 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n= 37

小学生

n=125

問25[問12]・問26[問13] 放課後の過ごし方の希望 

 

 《水 橋》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《大沢野・細入》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 
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63.6 

18.2 

18.2 

0.0 

9.1 

72.7 

0.0 

0.0 

0.0 

18.2 

40.0 

6.7 

26.7 

0.0 

0.0 

53.3 

0.0 

3.3 

6.7 

23.3 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n=11

小学校低学年

n=30

72.7 

18.2 

36.4 

0.0 

0.0 

27.3 

0.0 

0.0 

0.0 

18.2 

60.7 

8.2 

29.5 

0.0 

3.3 

29.5 

0.0 

1.6 

4.9 

16.4 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n=11

小学生

n=61

41.2 

5.9 

11.8 

8.8 

2.9 

67.6 

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

36.8 

12.3 

12.3 

5.3 

3.5 

49.1 

0.0 

0.0 

3.5 

15.8 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n=34

小学校低学年

n=57

55.9 

8.8 

23.5 

5.9 

2.9 

35.3 

0.0 

0.0 

5.9 

8.8 

52.5 

16.7 

22.5 

9.2 

2.5 

27.5 

0.0 

0.8 

5.0 

19.2 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n= 34

小学生

n=120

問25[問12]・問26[問13] 放課後の過ごし方の希望 

 

 《大 山》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 《八尾・山田》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 



富山市 
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49.4 

12.0 

22.9 

12.0 

2.4 

54.2 

0.0 

6.0 

9.6 

2.4 

45.5 

13.6 

25.0 

11.4 

5.3 

36.4 

0.0 

2.3 

6.1 

20.5 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサービス

その他（公民館、公園など）

無回答

就学前児童

〈5歳以上〉

n= 83

小学校低学年

n=132

85.5 

14.5 

37.3 

19.3 

6.0 

16.9 

1.2 

6.0 

15.7 

2.4 

57.9 

12.9 

27.1 

10.7 

4.3 

16.1 

0.0 

0.7 

7.9 

22.9 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

〈5歳以上〉

n= 83

小学生

n=280

問25[問12]・問26[問13] 放課後の過ごし方の希望 

 

 《婦 中》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 


